Статья в районную общественно-политическую газету «Вперед»
«Не укради»


Прокуратурой района поддержано государственное обвинение  в отношении А. и С., 1998 года рождения, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору.

Установлено, что два товарища – А. и С. после распития спиртных напитков решили совершить кражу из реконструируемого храма в с. Новоалександровка, в целях чего проникли через отверстие в стене храма, откуда похитили строительные материалы и инструменты, с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылись, впоследствии распорядившись им по своему усмотрению.

При рассмотрении дела государственным обвинителем была учтена позиция потерпевших, заявивших о прекращении уголовного дела в отношении А. и С., поскольку они примирились, причиненный вред им возмещен, также учтены факты того, что подсудимые совершили преступление, относящееся к категории преступлений средней тяжести, впервые, искренне раскаялись в содеянном, в связи с чем государственный обвинитель не возражал в прекращении уголовного дела.

С учетом мнения государственного обвинителя судом вынесено постановление о прекращении уголовного дела в отношении А. и С. на основании ст. 25 УПК РФ – в связи с примирением. Постановление вступило в законную силу.
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