Статья в общественно-политическую газету «Вперед»

Начало прохождения  пожароопасного сезона 2019 положено.
Прокурором района принято участие в заседании Комиссии по чрезвычайным ситуациям в администрации Уярского района, которое состоялось  16.04.2019 года.

 В связи с объявлением начала пожароопасного сезона с 08.04.2019 и введением 19.04.2019 года особого противопожарного режима на территории Уярского района, внимание собравшихся было обращено на вопросы организации взаимодействия и немедленного реагирования всех уполномоченных органов на возникающие термоточки на территории района, на принятие мер и возникающих проблемах по соблюдению Правил противопожарного режима, по разъяснительной работе с населением о соблюдении законодательства в области пожарной безопасности, об административной и уголовной ответственности за нарушения в указанной сфере, решались вопросы об организации патрулирования и дежурств сотрудников ОНД и ПР по Уярскому и Партизанскому районам совместно с представителями органов внутренних дел, групп маневрирования в поселениях на предстоящие майские праздники и выходные дни.
Кроме того, прокуратурой района объявлены предостережения сельхозтоваропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на землях сельхозназначения, в целях не допущения выжигания сухой травянистой растительности на указанных землях, в связи с тем, что частой причиной лесных пожаров являются именно данные выжигания, в соответствии с п.218 Правил противопожарного режима, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях.
С начала текущего пожароопасного сезона на территории Уярского района произошел 1 лесной пожар на площади 17 га., а также зарегистрировано 8 термически активных точек.

Согласно ч.2 ст.20.4 КоАП РФ за нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима влечет наложение штрафа на граждан в размере от 2 000 до 4 000 руб., на должностное лицо – от 30 000 до 40 000 руб., на юридическое лицо от 200 000 до 400 000 рублей.

За нарушения законодательства о пожарной безопасности прокуратурой района будут приниматься исчерпывающие меры реагирования, в том числе меры административной и уголовной ответственности.

Помощник прокурора
юрист 3 класса                                                                                                         А.А. Тиско

